






РЕ ЗУЛЬТАТ  
Започатковано у 1995р. Стимулювання діяльності як навчального закладу в цілому, так і окремих структурних підрозділів, суб’єктів 

наукового, навчального процесів. Приведено у відповідність типове обладнання лабораторій, кабінетів, майстерень, ветеринарних 
клінік, інших об’єктів для проведення практики студентів. Створено та поновлено комплекс методичного забезпечення підготовки  
фахівців. Створено належні умови для проведення практичної підготовки студентів, підвищено якість підготовки фахівців. Узагаль- 
нено та поширено кращий досвід.

МЕТА 

МЕТА 

Міжнаро дні інтеграційні проце си в освіті та науці з метою впрова дження  
досягнень прові дних країн світу 

Створення сучасних дидактичних засобів навчання

ЗМІС Т  

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Поглиблення міжнародного співробітництва та зовнішньоекономічних зв’язків у по-
кращенні діяльності аграрних ВНЗ України з питань інтеграції їх в Європейський освітній  
та наковий простір.

Забезпечення навчальних закладів наочними посібниками, які підвищують ступінь піз-
навальної діяльності студентів, дозволяють прискорити темпи вивчення навчального  
матеріалу.

Вивчено можливості та форми співпраці із зарубіжними навчальними закладами, оброб-
лено наявні матеріали, підготовлено висновки та рекомендації.

Проведено науково-практичні семінари в навчальних закладах зарубіжних країн:  
Віденський університет ВОКU (Австрія), аграрний інститут Цоллікофен, аграрна шко-
ла Ебенрайн (Швейцарія), Діжонський національний інститут агрономії, навколишнього  
середовища і харчових технологій, Міжнародна виставка SIMA (Франція), Празький універ-
ситет наук про життя (Чехія),німецький центр підвищення кваліфікації UFAT (м. Веббелін), 
аграрна школа Кйорйорд (Данія).

Створено ілюстративних (статичних) засобів навчання: плакатів та схем – 500 найме-
нувань, роздаткових таблиць – 500 найменувань. Вони дозволяють покращити сприйняття, 
розуміння і засвоєння матеріалу, підвищити ефективність навчально-пізнавальної діяль-
ності.

Аудіовізуальні засоби, а також засоби освітнього мультимедіа є найефективнішим засо-
бом навчання та виховання. При їх створенні враховується принципи інтерактивності на-
вчального матеріалу та мультимедійного представлення навчальної інформації. Створено   
200 навчальних відеофільмів.

Створено демонстраційних засобів навчання: навчальних відеофільмів – близько 200 найменувань, мультимедійних посібників, відео-  
та аудіолекцій – 10 найменувань, комплексів методичного забезпечення – 22 найменуванння та інших демонстраційних засобів навчання, 
кодопосібників – 72 найменування, моделей-аплікацій – 61 найменування, гербаріїв – 21 найменування, навчальних колекцій – 51 наймену-
вання. 

Започатковно з 2002 року. Модернізація навчального процесу у ВНЗ, впровадження інноваційних педагогічних технологій. Інформа-
ційні виступи, презентації на семінарах, конференціях, нарадах, у засобах масової інформації, на засіданнях НМК з міжнародного співро-
бітництва, підготовка звітів і відеофільмів, впровадження експерименту з напрямів «Агрономія», «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва», під час якого практика буде передувати теоретичній підготовці студентів, удосконалення системи кредитів 
як відповідного засобу для сприяння якомога ширшій мобільності студентів та адаптації до Європейської рамки кваліфікацій навчання 
впродовж всього життя.

Започатковано у 2000 році.
Засоби навчання поряд із живим словом викладача є важливою складовою освітного процесу і елементом навчально-матеріальної бази 

будь-якого навчального закладу. Будучи компонентом навчально-виховного процесу, засоби навчання здійснюють величезний вплив на всі 
інші його складові – цілі, зміст, форму, методи.

МЕТА 

Стимулювання ефективної діяльності ВНЗ у певній га лузі знань, умінь  
та навичок чере з прове дення конкур сів серед студентів, педагогічних  

та науково-педагогічних працівників

ЗМІС Т  

Підвищення якості підготовки фахівців у вищих навчальних закладах, активізація виховної та спортивно-масової роботи, виявлен-
ня та підтримання творчості студентів, популяризація педагогічних здобутків, впровадження нових форм і методів у процес набуття 
майбутніми фахівцями професійних умінь і навичок, поширення кращого досвіду.

Один раз на п’ять років оголошується огляд-конкурс на кращий гуртожиток, на кращу випускову кафедру за напрямом підготовки, 
на кращу організацію навчальної практики для студентів аграрних вищих навчальних закладів з напрямів та спеціальностей, на кращу 
клініку ветмедицини, демонстраційно-дослідне поле, на кращий музей навчального закладу, на кращий web-сайт, «Викладач року» тощо. 
Серед студентів аграрних вищих навчальних закладів проводяться Всеукраїнські спортивні ігри, Всеукраїнський фестиваль «Софіївські 
зорі», чемпіонат КВН, конкурси «Кращий студент року» та «Кращий за професією»,на кращу дипломну роботу.

Конкурси проводяться згідно з затвердженими положеннями.

ІННОВАЦІЙНІ ПР ОЕКТИ
 



ІННОВАЦІЙНІ ПР ОЕКТИ
 

МЕТА 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ЯК ПРОВАЙДЕР ПЕДАГОГІЧНОГО  
ДОСВІДУ ТА ТВОРЧОСТІ МОЛОДІ

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Вивчення та поширення досягнень педагогічної науки, виявлення кращого педагогічного 
досвіду викладачів аграрних вищих навчальних закладів; впровадження новітніх педагогічних 
технологій навчання, удосконалення методичної роботи; сприяння зростанню професійної 
компетенції викладачів; виявлення творчої, обдарованої студентської молоді.

В аграрних ВНЗ працюють понад 7400 осіб педагогічних працівників, з них близько  
4400 осіб експонують свої педагогічні, методичні напрацювання у відділі педагогічного досвіду 
та творчості молоді. Щорічно представляються матеріали з номінацій: конкурсні текстові 
роботи; навчальні відеофільми ; творчі роботи з обміну досвідом; художня творчість сту-
дентів.

У відділі проводяться методичні семінари, майстер-класи, конференції, засідання,  
тематичні виставки. Щорічно організовується конкурс на кращий методичний  та навчаль-
ний матеріал.

Реалізація державної політики з питань вищої освіти в Україні та аграрної освіти зокрема: постійне удосконалення змісту та форм 
професійної діяльності педагогічних працівників; сприяння широкому обміну педагогічним досвідом викладачами; активізація творчої 
педагогічної діяльності викладачів в забезпеченні високої якості підготовки фахівців; підвищення ролі викладачів і студентів в удоско-
наленні навчально-виховного процесу.

МЕТА 

ЗБЕРЕЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ТРАДИЦІЙ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ.  
МУЗЕЙ УКРАЇНСЬКОГО КОСТЮМА ТА УКРАЇНСЬКОЇ ПИСАНКИ

ЗМІС Т  

Вивчення, збереження та примноження традицій, звичаїв народу України, рідного краю, 
навчального закладу; формування національно-патріотичної особистості, морально- 
естетичної, художньої культури; популяризація та поширення досягнень в удосконаленні  
виховної роботи серед студентської молоді, народної творчості.

Експозиційний фонд музею становить понад 5000 експонатів і згрупований за розділами: 
українські національні костюми усіх регіонів України; українські писанки, Великодні компо- 
зиції; весільне вбрання та весільні рушники різних регіонів України; сучасна художня твор-
чість викладачів та студентів. 

РЕ ЗУЛЬТАТ  
Залучення студентської молоді та викладачів до творчої діяльності в збереженні та збагаченні духовності; пропаганда національної 

культури та самобутнього мистецтва українського народу; прищеплення любові до рідного краю, мови, культури, звичаїв.

МЕТА 

Підвищення фахової підготовки науково-педагогічних і педагогічних працівників 
аграрних ВНЗ через стажування у провідних підприємствах галузі

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Ознайомлення з кращим вітчизняним та закордонним досвідом сільськогосподарського 
виробництва, освоєння інноваційних агротехнологій та сучасного обладнання.

Стажування науково-педагогічних і педагогічних працівників вищих навчальних закла-
дів проводиться на підприємствах агропромислового комплексу всіх форм власності, на яких  
застосовуються інноваційні технології виробництва продукції.

Програма стажування формується відповідно до завдань, які ставляться перед стажи-
стом і може передбачати набуття знань, умінь і навичок з інноваційних технологій агро-
промислового виробництва; розробку навчально-методичних матеріалів для використання  
в навчальному процесі; набуття професійних та організаторських навичок; виконання 

функціональних обов’язків посадових осіб в якості дублера або тимчасово виконуючого обов’язки; вивчення найновіших досягнень науки  
і техніки, технологій і перспектив їх розвитку; освоєння методики проведення наукових досліджень; надання науково-технічної,  
консультаційно-дорадчої, освітньої допомоги підприємствам, організаціям, науковим установам, де здійснюється стажування. 

 Під час стажування демонструються новітні технологічні процеси, які впроваджені у виробництво, традиційні технології вироб- 
ництва продукції тваринництва і рослинництва в сучасних умовах. Стажисти ознайомлюються з новою технікою та виконують  
окремі технологічні операції.

Започатковано у 2002 р. Удосконалення фахової підготовки науково-педагогічних і педагогічних працівників вищих навчальних  
закладів з питань впровадження інноваційної діяльності в агропромисловому комплексі, вивчення новітніх технологій та обладнання.  
Підвищення якості підготовки фахівців для агропромислового комплексу. Щорічно стажування тільки в АТЗ «Агро-Союз» проходять 
близько 100 науково-педагогічних та педагогічних працівників.



ІННОВАЦІЙНІ ПР ОЕКТИ
 

МЕТА 

Підвищення фахової компетентності дорослого населення, випускників аграрних ВНЗ, 
голів сільських і селищних рад. Створення інформаційного ресурсу

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Розширення та поглиблення професійних знань, умінь та навичок слухачів за раніше набу-
тими професіями (спеціальностями) до рівня, що відповідає сучасним вимогам виробництва, 
ознайомлення з інноваційними технологіями та науковими досягненнями. Програми спрямо-
вані на підвищення якості перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців, інтеграції 
аграрної освіти та науки, вирішення кадрових проблем галузі. Дані програми базуються  
на кредитно-модульних засадах.

Підготовлено орієнтовні програми підвищення кваліфікації для дорослого населення.  
Керуючись цими програмами, фахівці ВНЗ зможуть проводити навчання слухачів. 

Створений Web-ресурс «Післядипломна освіта», що дає змогу ознайомитися з діяльністю  
закладів, які займаються підвищенням кваліфікації керівних працівників і спеціалістів  

агропромислового комплексу; планом-графіком підвищення кваліфікації керівних працівників і спеціалістів АПК; переліком напрямів,  
за якими проводиться навчання; методичними матеріалами тощо.

Портал «На допомогу головам сільських та селищних рад» містить інформаційні матеріали щодо створення та функціонування  
кооперативів оптово-роздрібних ринків, субсидування аграрного сектору в умовах членства України в СОТ. Також розміщені відповіді  
на питання, які є актуальними для голів сільських та селищних рад.

Роботу розпочато у 2010 році.
Оновлено зміст підготовки та перепідготовки фахівців до розв’язання проблем реформування економіки. 
Впроваджено сучасні технології і методики навчання (модульне, інтерактивне, адаптивне, розвивальне навчання, з діалоговим,  

проектно-технологічним підходом до навчання, круглий стіл, тренінги тощо). 
Визначено конкретні цільові функції підвищення кваліфікації і перепідготовки спеціалістів щодо різних рівнів, ланок та структур 

системи неперервної освіти. 
Розроблено програми підвищення кваліфікації керівних працівників і спеціалістів АПК; орієнтовні навчальні плани і програми підви-

щення кваліфікації голів сільських та селищних рад; програми стажування студентів (випускників) аграрних вищих навчальних закладів 
у центральному апараті Мінагрополітики та підпорядкованих йому організаціях.

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Роботу із створення Реєстру (бази) даних з-поміж науково-педагогічних працівників аграрних ВНЗ, які можуть бути залучені  
до надання дорадчих послуг, розпочато у 2010 році; надання практичної допомоги у застосуванні методів забезпечення прибутковості  
в умовах ринкової економіки; поширення та запровадження в практику останніх досягнень науки та техніки; сприяння місцевим органам 
виконавчої влади у втіленні в життя державної аграрної політики; орієнтація молоді на аграрну освіту та науку.

МЕТА 

Розвиток дорадництва як ефективного інструменту впровадження державної аграрної політики

ЗМІС Т  

Підвищення рівня ефективності надання дорадчих послуг суб’єктам господарювання,  
які здійснюють діяльність у сільській місцевості, сільському населенню, органам місцевого 
самоврядування й органам виконавчої влади, ефективне використання наукового потен- 
ціалу аграрних ВНЗ та науково-дослідних установ НААН України. Можливість отримання  
молодими фахівцями консультацій і порад у веденні с.-г. виробництва, прискорення адап-
тації їх до виробничих умов, прийняття рішень під час застосування або запровадження  
новітніх технологій.

Задоволення потреб у консультаційних послугах особистих селянських, фермерських  
та сільськогосподарських підприємств, підвищення рівня знань їх керівників та вдосконален-
ня практичних навичок прибуткового ведення господарства. 

МЕТА 

Підвищення ефективності університетської науки шляхом стажування  
науково-педагогічних працівників аграрних ВНЗ у науково-дослідних  

установах Національної академії аграрних наук України

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Запровадження гнучкої і динамічної системи підвищення кваліфікації та стажування фахівців  
з нових напрямів розвитку науки, техніки і технології, ринкових методів господарювання та управ-
ління, а також підготовка висококваліфікованих фахівців для аграрного сектору економіки. 

Проведення стажування науково-педагогічних та педагогічних працівників вищих навчальних  
закладів у провідних наукових центрах, установах; визначення здібностей науково-педагогічних  
працівників до наукової діяльності; залучення до викладацької діяльності провідних фахівців науково- 
дослідних установ, організацій АПК.

Поглиблення та удосконалення професійних навичок, ознайомлення та вивчення останніх науко-
вих досягнень вітчизняної науки, відображення та застосування інновацій аграрної науки у змісті освітніх програм. Інтеграція освіти 
та науки, спільна наукова діяльність. Протягом 2010 року на базі 24 науково-дослідних установ НААН України пройшли підготовку  
145 науково-педагогічних працівників із 16 аграрних ВНЗ ІІІ–ІV рівнів акредитації.



ІННОВАЦІЙНІ ПР ОЕКТИ
 

МЕТА 
Німецько-український аграрний діалог

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Поглиблення шляхів співпраці та співробітництва з аграрними ВНЗ України в напрям-
ку економічних та соціальних досліджень, економічних реформ та консультацій з питань  
економічної політики.

Вивчено результати досліджень систем вищої освіти аграрного профілю України і Німеч-
чини, організаційних та інституційних рамок систем дорадництва, ознайомлення з експери-
ментальними навчальними планами в галузі аграрної економіки.

Виступи на семінарах, конференціях, нарадах, надання консультацій, проведення дослі-
джень, анкетувань, видавництво довідкових та консультативних матеріалів.

Проведено ряд публічних діалогів, круглих столів, конференцій з питань реформування 
сфери сільського господарства, біоенергетики та харчової промисловості за участю пред-
ставників аграрних ВНЗ, видано ряд консультативних робіт та книг.

МЕТА 

Забе зпечення багаторівневої інтеграції в світовий освітянський про стір з посиленням  
практичної складової чере з стажування в Німецькому аграрному центрі викладачів  

універ ситетів, коледжів, профе сійно-технічних навча льних закладів та студентів

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Впровадження стратегії реформування та удосконалення практичної підготовки в аграрному секторі економіки на прикладі  
німецької системи освіти.

Проведено підвищення кваліфікації педагогічних працівників, майстрів виробничого навчання, практичну підготовку студентів  
та учнів аграрних навчальних закладів.

У 2010 році пройшли підвищення кваліфікації на курсах Німецького аграрного центру  230 викладачів та майстрів виробничого на-
вчання, проведено тренінги та практичні заняття для 68 студентів.

На базі Німецького аграрного центру отримані знання і практичні навички з питань сучасних систем точного землеробства,  
картографування урожайності, автоматичних і дистанційних систем управління машинами, супутникової, оптичної і лазерної  
навігації Agrokom, сучасних технологій класичного, мінімального і нульового обробітку ґрунту, захисту рослин, внесення добрив,  
експлуатації сучасної тракторної техніки та сільськогосподарських машин.

МЕТА 

Рада Навча льно-методичного центру – дорадчо-консультаційний орган з питань науково-мето-
дичного забе зпечення навча льно-виховного проце су в аграрних вищих навча льних закладах

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Сприяння реалізації державної політики в галузі аграрної освіти, зокрема з питань методично-дидактичного та інформаційного 
забезпечення навчально-виховного процесу, визначення стратегічних напрямів розвитку та удосконалення змісту аграрної освіти,  
експертиза навчально-методичної літератури, дидактичних засобів щодо можливості надання їм рекомендаційних грифів  
Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Один-два рази на рік проводиться засідання Ради НМЦ, де аналізується стан навчально-методичного забезпечення навчально- 
виховного процесу, підготовки галузевих стандартів вищої освіти із спеціальностей сільськогосподарського спрямування, готуються 
пропозиції щодо удосконалення змісту і структури освіти, погоджується план видання навчальної літератури, дидактичних засобів 
тощо, виробляються рекомендації щодо змісту і форм організації виховної роботи із студентами.

Запроваджено з 1998 року. Визначення перспективних напрямів розвитку аграрної освіти, покращення навчально-методичного  
забезпечення підготовки фахівців в аграрних вищих навчальних закладах, підвищення якості навчання.

Формування особистості на засадах виявлення і гармонійного ро звитку  
індивідуа льних особливостей студентів. Формування лідер ських якостей

МЕТА 

З літ   іме   н н и х ст  и п е н д іаті   в та в і д мі  н н и к і в н а вч а н н я
« Л і д ер  и А ПК  X X I ст  олітт   я » 

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Створення в Україні сприятливих умов для розвитку творчого потенціалу українського 
народу, пошуку, підтримки і стимулювання інтелектуально і творчо обдарованої молоді,  
самореалізації і утвердження особистості у сучасному суспільстві.

У зльотах беруть участь іменні стипендіати та відмінники навчання аграрних вищих 
навчальних закладів, зокрема стипендіати Президента України, Верховної Ради України,  
Кабінету Міністрів України, обласних та районних державних адміністрацій, видатних  
учених та науковців. 

Почесними гостями на зльотах є керівники держави та галузі, Міністерства освіти і нау- 
ки, молоді та спорту України, народні депутати України, депутати місцевих органів влади, представники громадських, держав-
них організацій, засобів масової інформації, випускники попередніх років, діячі культури, передовики сільського господарства та інші  
почесні гості.

Кожен зліт – це традиційне зібрання тих, хто у напруженій навчальній праці здобуває одну з найблагородніших професій на землі – 
хліборобську, щоб найближчим часом з честю виконати складну і почесну місію лідерів ринкового оновлення дуже важливого і життєво 
необхідного агропромислового сектору економіки нашої країни.

Запроваджено з 1999 року. Зліт проводиться щорічно один раз на рік (травень-червень). Організатори кожного року планують його 
проведення у різних аграрних навчальних закладах України. 



ІННОВАЦІЙНІ ПР ОЕКТИ
 

МЕТА 

Всеу    к ра ї нсь к и й фест   и валь   х удож н ь ої т в ор чо сті   сере    д коле  к-
т и в і в а г рар  н и х в и щ и х н а вч аль  н и х за к ла  д і в « С о фі ї в сь к і з орі  » 

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Активізація і популяризація творчої діяльності колективів аматорського мис-
тецтва в аграрних вищих навчальних закладах, формування в учасників високої 
культури та змістовного проведення дозвілля. Підвищення рівня виховної роботи  
в аграрних ВНЗ, формування художньо-естетичних смаків, виховання національної самосві-
домості, сприяння розвитку творчої особистості та індивідуальності.

У фестивалі беруть участь студенти, аспіранти, педагогічні, науково-педагогічні та інші 
працівники аграрних вищих навчальних закладів, але прерогатива віддається студентству.

Фестиваль проводиться в декілька етапів: 
І етап – в аграрному вищому навчальному закладі (лютий-березень); ІІ етап – обласний – у базовому аграрному вищому навчально-

му закладі за визначенням Центрального організаційного комітету (квітень); ІІІ етап – регіональний – у базовому аграрному вищому  
навчальному закладі за визначенням Центрального оргкомітету з нагородженням та відзначенням учасників (травень-червень).  
Заключний гала-концерт – м. Умань Черкаської області (жовтень).

Суддівство кожного етапу здійснює журі, що формується з видатних діячів культури та мистецтва, заслужених артистів України, 
запропонованих оргкомітетом. 

Запроваджено з 2002 р. Проводиться щорічно. Фестиваль проводиться за такими жанрами: академічний (академічний вокал, акаде-
мічний хоровий спів, академічна музика, духові оркестри, академічна хореографія, театр, художнє читання); фольклорно-етнографічний 
(народні звичаї та обряди, ансамблі пісні і танцю, гуртовий спів, солоспів, музикування, народні танці, народні промисли); естрадно- 
молодіжний (сучасна пісня та музика, авторська пісня, сучасна пластика – бальний, спортивний танець, пантоміма). 

МЕТА 

Чем   п іон ат к лу  бу в есел    и х і  н а й к мітл   и в і ш и х сере    д а г рар  н и х 
в и щ и х  н а в ч аль   н и х  за  к ла  д і в  М і н а г р о п о літ   и к и  та  п р од о - 
в ольст    ва У к ра ї н и

ЗМІС Т  

Пропаганда та популяризація КВН-руху серед студентів; підвищення рівня виховної  
роботи, виховання національної самосвідомості, сприяння розвитку творчої особистості та 
індивідуальності; виявлення талановитих людей та надання їм можливості реалізації свого 
творчого потенціалу; сприяння в гармонійному розвитку особистості, формування творчих 
здібностей; залучення студентів до активної участі в суспільно корисному житті навчаль-
ного закладу, зміцнення дружніх зв’язків між студентами аграрних ВНЗ.

У Чемпіонаті КВН беруть участь студенти та аспіранти аграрних ВНЗ.
Чемпіонат проводиться в три етапи: перший етап (вересень-жовтень) – внутрішні змагання факультетських команд КВН вищого 

навчального закладу, формування збірної команди навчального закладу; другий етап (грудень-лютий) – регіональні ігри КВН за жеребку-
ванням; третій етап (фінальні ігри, березень-квітень) – проведення фінальної гри серед команд-переможниць другого етапу. 

Організація та керівництво проведення Чемпіонату КВН покладається на оргкомітети відповідних рівнів. 
Суддівство здійснює журі, що формується із видатних діячів культури та мистецтва, відомих КВНщиків, організаторів «Асоціації 

КВН України». 
РЕ ЗУЛЬТАТ  

Запроваджено з 2005 року. Проводиться щорічно.
Проведено 6 Чемпіонатів клубу веселих і найкмітливіших серед студентів аграрних ВНЗ.

МЕТА 

Всеу    к ра ї нсь к і с порт  и в н і і г р и сере    д сту  д е н ті  в а г рар  н и х  
в и щ и х н а вч аль  н и х за к ла  д і в

ЗМІС Т  

РЕ ЗУЛЬТАТ  

Залучення студентів до регулярних занять фізичною культурою і спортом у секціях,  
групах оздоровчого напрямку, клубах за інтересами; підвищення ефективності навчально- 
тренувальної роботи і рівня спортивної майстерності студентів; виявлення кращих  
студентів і команд; пропаганда здорового способу життя.

У спортивних іграх беруть участь студенти денної форми навчання аграрних вищих  
навчальних закладів І–ІІ та ІІІ–ІV рівнів акредитації. Змагання проводяться в три етапи: 
перший етап – масові змагання в групах, на курсах, відділеннях і факультетах аграрних ВНЗ; 
другий етап – обласні змагання серед збірних команд аграрних ВНЗ І–ІІ р.а.; третій етап – 

зональні та фінальні ігри серед команд аграрних ВНЗ. 
Організація та керівництво проведенням Всеукраїнських спортивних ігор серед студентів аграрних вищих навчальних закладів  

покладається на організаційний комітет та Департамент науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій  
Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Суддівство здійснюють суддівські колегії за місцем проведення змагань, створені із кращих ліцензованих суддів та затверджені  
головною суддівською колегією.

Запроваджено з 1999 року. Проводяться за графіком, затвердженим Міністерством аграрної політики та продовольства України,  
щорічно для студентів аграрних ВНЗ І–ІІ р.а. та через рік для студентів аграрних ВНЗ ІІІ–ІV р.а. Організаційний комітет щороку планує 
та проводить змагання з видів спорту у різних аграрних вищих навчальних закладах.


